



దేశ సమగ్రాభివృద్ధికి పునరంకితం అవుదాం

(అజాద్ కా అమృత్ మహోత్సవ శుభవేళ)

భారతీయ సమాజం 75వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాలను, వజ్రోత్సవాలగా, అమృతోత్సవాలగా ఘనంగా నిర్వహించుకుంటున్న శుభసందర్భమిది. ఈ శుభఘడియలో మన మనసుల్లో దేశభక్తిని నింపుకుంటూ, దేశాభివృద్ధికి మరోసారి పునరంకితం కావలసిన సమయమిది. దేశం పట్ల భక్తి భావన, బలమైన బేసరతు మద్దతు, దేశాన్ని చూసి గర్వం పడడం, దేశాభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం వహించడం, దేశహిత కార్యాలకు ఉపక్రమించడం లాంటి లక్షణాలు ఉన్న పౌరులను దేశభక్తులుగా గుర్తిస్తాం. మన దేశ చారిత్రక, రాజకీయ, సాంస్కృతిక, ఆధ్యాత్మిక, సామాజిక అంశాల పట్ల సదాభిప్రాయంతో ఉండడం ఉత్తమ పౌరుల లక్షణం. మహోత్సవ దేశభక్తి, జాతీయవాదం ఒకదానికొకటి మరొకటి ముడిపడి ఉండవచ్చు. దేశం కోసం శ్రమించడం, స్వయంగా ఎదురుగుతూ జాతీయాభివృద్ధిలో పాలుపంచుకోవడం మన కనీస భాద్యత కావాలి.

‘మనం ఎదుగుదాం, దేశాభివృద్ధికి తోడ్పడుదాం (ఆవ్ బడో, దేశ్ కో బదావో) అనే నినాదమే మన నరనరాల్లో ప్రవహించాలి. ఎవరికి నిర్దేశించిన న్యాయబద్దమైన,

చట్టబద్దమైన విధులను వారు తూచా తప్పక నిర్వహించడం, ఎల్లవేళల మానవీయతను ప్రదర్శించడం మరువరాదు. ప్రపంచ స్థాయిలో దేశ గుర్తింపు ఆ దేశ పౌరుల మానసిక స్థితిల మీదనే ఆధారపడి ఉంటాయి. దేశభక్తుల్లో వసుదైక కుటుంబ భావన కూడా బలంగా చిరుగుస్తుంది.

జాతీయతాభావం కలిగిన వారిలో తమ దేశమే గొప్పదనే భావన ఉంటుంది. దేశభక్తుల్లో తమ దేశం పట్ల అవ్యాజమైన ప్రేమ వ్యక్తం అవుతూ, ఇతర దేశాలపై సదాభిప్రాయం ఉంటుంది. జాతీయ భావం కన్న దేశభక్తి ఉత్తమమైనదని తెలుస్తుంది. దేశం ప్రజల్లో భద్రత, సంపదల అసమానతలు పెరిగితే అలజడులకు ఆజ్ఞం చెలినట్లు అవుతుంది. భిన్నత్వం ఏకత్వానికి ఊతం ఇవ్వాలి. భిన్నత్వం ముదిరితే విభేదాలు జనించవచ్చు. మనలోని కులమత భావనలు మన ప్రశాంత జీవన విధానానికి కందెనలుగా పని చేయాలి. స్వార్థపరులు పెరిగితే జాతీయతాభావం తరుగుతుంది. విద్యార్థి దళ నుంచి చిన్నారల్లో పాఠ్యాంశాల ద్వారా దేశభక్తి బోధనలు నూరి పోయాలి. ఏ పని చేసిన ‘నేషన్ ఫర్స్ట్’ అనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలి.

‘యుగావ్’ సంస్థ ప్రపంచంలోని 19 దేశాల్లో దేశభక్తిపై అంతర్జాతీయ సర్వే నిర్వహించారు. ప్రపంచ ప్రజల దృష్టిలో అత్యుత్తమ దేశభక్తిగల దేశాల వివరాలు సేకరించే ప్రయత్నాలు చేశారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా తమ తమ దేశాల పట్ల నెలకొన్న ప్రజాభిప్రాయాల ప్రకారం 10 అత్యుత్తమ దేశభక్తిగల దేశాల జాబితాను రూపొందించారు. యుగావ్ సర్వే చేసిన సేకరించిన సమాచారం ప్రకారం తమ దేశం పట్ల సగర్వంగా ఉంటూ, దేశ ఉన్నతని కాంక్షిస్తూ, తమ దేశమే ఉత్తమమైందని, దేశాభిమానాన్ని ప్రదర్శించిన ప్రజల వివరాల ప్రకారం అత్యుత్తమ దేశభక్తిగల దేశాల జాబితా వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

1. ఆమెరికా (41 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 2. ఇండియా (35 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 3. ఆస్ట్రేలియా (34 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 4. యుఎస్ఎ (27 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 5. స్పాడి అరేబియా (25 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 6. భాయ్ లాండ్ (25 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 7. ఫిలిప్పీన్స్ (15 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 8. ఇండోనేషియా (14 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 9. యుకె (13 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
 10. డెన్మార్క్ (13 శాతం దేశభక్తిని ప్రదర్శించారు)
- ‘ఛార్ట్ 2020 గ్లోబల్ అబిటియూస్ సర్వే’ వివరాల ప్రకారం జర్మనీలో 53 శాతం, ఫ్రాన్స్ లో 45 శాతం, యూకెలో 41 శాతం, యుఎస్ లో 39 శాతం ప్రజలు తమ దేశం పట్ల

ప్రేమను ప్రదర్శించారు.

అదే క్రమంలో జర్మనీలో 5 శాతం, ఫ్రాన్స్ లో 6 శాతం, యూకెలో 10 శాతం, యుఎస్ లో 10 శాతం ప్రజలు తమ దేశం పట్ల దురభిప్రాయంతో ఆ దేశ ప్రజలుగా సిగ్గుపడుతున్నామని తెల్సారు. దేశభక్తిలో చివరన ఉన్న దేశంగా ఈస్ట్ జర్మనీ ఉందని తెలుస్తుంది. బ్రిటీష్ ఆర్మీ ఆఫీసర్ ఫిల్డ్ మార్షల్ ఫిలిప్ చెల్సివ్డ్ నినాదం నేటికీ అన్ని దేశాలకు అదర్శప్రాయంగా నిలుస్తుంది. చెల్సివ్డ్ నినాదం ప్రకారం దేశ గౌరవం, భద్రత, సాభాగ్యాలకు ఎల్లవేళల ప్రథమ ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలి. మనపై ఆధారపడిన ప్రజల గౌరవం, భద్రత, సాభాగ్యాలు ద్వితీయ స్థానంలో ఉండాలి. మన స్వీయ గౌరవం, భద్రత, సాభాగ్యాలు ఎల్లవేళల చివరి స్థానంలో ఉండాలి’ అనే వాక్యాలు మనకు నిత్య ప్రేరణ కావాలి. ఎవరి భాద్యతలను వారు సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ, మానవీయ పుష్పలు సుగంధాలను వ్యాపింపజేస్తూ, చేతనైనంత వరకు దేశహిత సేవలకు చేయుతనిస్తూ, పరమ దేశభక్తులుగా భేరతమాత దీవెలు పొందుదాం. మన జాతీయ సంకేతాలైన జాతీయ గీతం, జాతీయ పాట, జాతి త్రివర్ణ పతాక రెపరేషనలు వేద మంత్రాలుగా జపిద్దాం. దేశమంటే మామూలు మనుషులు కారని, పరమ దేశభక్తుల పవిత్ర కోవెలని నిరూపిద్దాం.

— డా॥ బుగ్గల మధుసూదన్ రెడ్డి 99497 00037



ఏనుగుల సంరక్షకుల కృషిని ప్రపంచ ఏనుగు దినం నాడు ప్రశంసించిన ప్రధాన మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, ఆగష్టు 12: ఏనుగులను సంరక్షించడం కోసం పాటుపడుతున్న వారి యొక్క కృషిని ప్రపంచ ఏనుగు దినం సందర్భంలో ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ కొనియాడారు. గడవిన 8 సంవత్సరాలలో ఏనుగు అభయారణ్యాల సంఖ్య వృద్ధి చెందడం పట్ల కూడా ప్రధాన మంత్రి సంకోచాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

అనేక ట్వీట్ లో ప్రధాన మంత్రి - #WorldElephantDay సందర్భంలో, ఏనుగుల సంరక్షణ ని పరిరక్షించడం కోసం మన వచన బద్ధతను పునరుద్ధరించుదాం. ఆసియా లో ఉన్న అన్ని ఏనుగుల లోకీ దాదాపుగా 60 శాతం ఏనుగులు భారతదేశం లోనే ఉన్నాయి అని తెలిస్తే మీరు సంతోషిస్తారు. గత 8 సంవత్సరాలలో ఏనుగు అభయారణ్యాల సంఖ్య వృద్ధి చెందింది. ఏనుగుల సంరక్షణలో నిమగ్నం అయిన వారందరిని కూడా సేవ అభినందిస్తున్నాను.”

54 అడుగుల అభయం ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహానికి భూమి పూజ



అమరావతి, ఆగష్టు 12: కర్నూలు జిల్లా అలూరు పట్టణము నుడువు శ్రీ జెబిగిరండు ఆంజనేయ స్వామి ముఖ ద్వారం వద్ద సుమారు రూ. 80 లక్షలు వ్యయంతో 54 అడుగుల శ్రీ అభయం ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహం కొరకు భూమి పూజ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా కార్యకర్తల మంత్రి గుమ్మనూరు జయరాం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విగ్రహం నిర్మాణానికి రూ. 2 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. సోదరులు గుమ్మనూరు నారాయణ స్వామి, గుమ్మనూరు శ్రీనివాసులు, జడ్పీటీసీ ఏ.రమణంపేట, కేసీసీ ఎం.కృష్ణారావు, ఎంపీపీ తనయుడు దీపిక, నారాయణరావు, మాదన్న, మైసోర్ వార్డీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, దేవాలయం అభివృద్ధి డ్రస్ట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలం జలాశయానికి భారీగా వరద- 10 రేట్లు ఎత్తివేత

కర్నూలు, ఆగష్టు 12: శ్రీశైలం జలాశయానికి భారీగా వరద ప్రవాహం కొనసాగుతుంది. ప్రస్తుతం జలాశయానికి ఇన్ ఛార్జ్ 4,29,363 క్యూ సెక్కులుగా ఉంది. ఇందులో జూరాల స్పీల్ వే గేట్ల నుంచి 2,43,396 క్యూ సెక్కులు, విద్యుత్ ఉత్పాదన నుంచి 27258 క్యూ సెక్కులు, సుంకెసుల బ్యారేజీ నుంచి 1,58,709 క్యూ సెక్కులు చొప్పున మొత్తం 4,29,363 క్యూ సెక్కులు నీరు శ్రీశైలం ద్వారా వెళుతుంది. దీంతో జలాశయంకు చెందిన 10 గేట్లను 15 అడుగుల వేర వత్తి 4,54,834 క్యూ సెక్కుల నీరు దిగువ సాగర్ కు విడుదలవుతుంది. మొత్తంగా శ్రీశైలం ఆనకట్ట ఫూల్ స్టాంప్ నుండి 885.00 అడుగులు, కాగా ప్రస్తుతం 884.60 అడుగులుగా ఉంది. ఫూల్ స్టాంప్ నీటి నిల్వ : 215,8070 టీఎంసీలు, కాగా ప్రస్తుతం 213,4011 టీఎంసీలుగా నీటిని నిల్వ ఉంచారు. శ్రీశైలం స్పిల్వే గేట్ల ద్వారా ? 3,77,650, కుడి విద్యుత్ కేంద్రంకు 14339, ఎడమ జల విద్యుత్ కేంద్రంలో 31784 క్యూ సెక్కుల నీటి వినియోగంతో విద్యుత్ ఉత్పత్తి కొనసాగుతుంది. వీటి తోపాటు హుంద్రీనీవాకు 1688, పోలిరెడ్డిపాడు 14000 క్యూ సెక్కుల నీరు విడుదలవుతుంది.



అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తున్న కాంగ్రా సెంట్రల్ కోఆపరేటివ్ బ్యాంకును అభినందించిన కేంద్ర మంత్రి శ్రీ అనురాగ్ తాకూర్

న్యూఢిల్లీ, ఆగష్టు 12: అద్భుత పనితీరుతో సప్తల నుంచి బయటపడి వెండి నాయకత్వంలో కేంద్ర లాభాల బాట పట్టిన కాంగ్రా సెంట్రల్ కోఆపరేటివ్ బ్యాంకును కేంద్ర సమాచార ప్రసార శాఖ మంత్రి శ్రీ అనురాగ్ తాకూర్ అభినందించారు. గత నాలుగు సంవత్సరాల గా 46 కోట్ల రూపాయల మేరకు సప్తలను మూలకట్టుకు బ్యాంకు 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 87 కోట్ల రూపాయల లాభాన్ని ఆర్జించింది. ట్రాక్తాచిన్ వివరాలను బ్యాంక్ సాధించిన విశేషమైన అభివృద్ధి ఆర్థిక సంవత్సరంలో 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 87 కోట్ల రూపాయల మేరకు వృద్ధి సమాధు చేశాయని తెలిపారు. కాంగ్రా సెంట్రల్ కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ (ఇఅజా) గురించి అనురాగ్ తాకూర్ 1920లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన అభివృద్ధి సాధించాలన్న

కాలంలో బ్యాంకు సాధించిన అభివృద్ధి పట్ల శ్రీ తాకూర్ సంతోషిస్తూ వ్యక్తం చేశారు. బ్యాంక్ నిర్వహిస్తున్న వివిధ సామాజిక భద్రతా పథకాల కింద భాతాదారులు పెద్ద సంఖ్యలో చేరారని తెలిపారు. బ్యాంకు అభివృద్ధి సాధించడానికి సహకరించిన 1,400 మంది ఉద్యోగులను ఆయన అభినందించారు. అంకిత భావంతో ఉద్యోగులు పనిచేయడంతో బ్యాంక్ లావాదేవీలు గత నాలుగు సంవత్సరాల కాలంలో 3000 కోట్ల రూపాయల మేరకు వృద్ధి సమాధు చేశాయని తెలిపారు. కాంగ్రా సెంట్రల్ కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ (ఇఅజా) గురించి అనురాగ్ తాకూర్ 1920లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన అభివృద్ధి సాధించాలన్న

ప్రయాణికుల పేరు నమోదు (పిఎన్ఆర్)కి సంబంధించిన సమాచార సేకరణ

న్యూఢిల్లీ, ఆగష్టు 12: విమానంలో ప్రయాణించే అంతర్జాతీయ ప్రయాణికులకు సంబంధించి వివరాల సేకరణకు నిర్వహించిన ఫ్రీమ్ పర్మిట్ అందించడానికి, ప్యాసింజర్ నేమ్ రికార్డ్ ఇన్స్ట్రక్షన్ రిగ్యులేషన్స్, 2022 (నిబంధనలు) 08 ఆగష్టు 2022న తెలియజేయబడింది. ఈ నిబంధనలు గుర్తింపును మెరుగుపరచడానికి ఉద్దేశించబడ్డాయి. జాతీయ భద్రతల సేవగా ప్రభావం చూపే మార్గ క్రమాలను, సైకోట్రోపిక్ వర్షాలను, బంగారం, ఆయుధాలను ఎదురుగుండు సామగ్రి వంటి నిషిద్ధ వస్తువుల అక్రమ రవాణాకు సంబంధించిన సేవలను ఎదుర్కోవడానికి క్రమస్థ అధికారుల సేవలను మెరుగుపరిచేటందుకు సామర్థ్యాలను అందించాలి. ఈ విధానం అనేక వ రిపాల్స్ ను సరిహద్దు నిర్వహణ విజెన్సీల చే విస్తృతంగా ఉపయోగించబడుతోంది.

అవోదించిన ప్రామాణిక ఎలక్ట్రానిక్ మెసిజ్ ఫార్మాట్ మరియు అంతర్జాతీయంగా విస్తృతంగా ఉపయోగించబడుతుంది. నిబంధనలలో చేర్చబడిన కొన్ని డేటా అనుబంధాలతో కూడిన అనిమేట్డ్ పిఎన్ఆర్ డేటా నమోదు అందించడానికి, అందుకున్న సమాచారం తదుపరి ఫ్రాన్సిసింగ్ కోసం డిజిటల్ అథిటేషన్ డైరెక్టర్ జనరల్/అడిషనల్ డైరెక్టర్ జనరల్ ర్యాంక్ ఉన్న సీనియర్ అధికారి ద్వారా ఉపయోగించబడుతుంది. సాధారణ కోర్టులో సేకరించిన డేటా ఐదు సంవత్సరాల మోక్షమే నిల్వ చేయబడుతుంది, ఆ తర్వాత అది వ్యక్తిగతీకరణ లేదా అనామకీకరణ ద్వారా తొలగించబడుతుంది. సమాచారం దుర్వినియోగం కాకుండా నిరోధించడానికి విస్తృతమైన మరియు స్వతంత్ర స్వీచ్ అడిట్ మరియు భద్రతా అడిట్ కోసం నిబంధనలు అందిస్తాయి.

అజాది కా అమృత్ మహోత్సవం.. బీజేపీ యువ సంఘర్షణ యాత్ర..



కర్నూలు, ఆగష్టు 12: అజాదికా అమృత్ మహోత్సవంలో భాగంగా మహాసీనియల విగ్రహాలను బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సోమ వీరాజు, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు డీ.జీ వెంకటేష్, బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి శుభ్రం చేశారు. రాయలసీమ వ్యాప్తంగా చేపట్టిన యువ సంఘర్షణ యాత్ర (బ్రిక్ రాబి) మధ్యస్థంగా 3 గంటల స్థానిక వన్ టౌన్ సంద్యు

బమ్మి చెట్టు దగ్గరికి చేరుకుంటుంది. భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సోమ వీరాజు, డీ.జీ వెంకటేష్, జాతీయ కార్యదర్శి సత్యకుమార్, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు డీ.జీ వెంకటేష్, బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ఈ యాత్రకు న్యూగ్రం పలుకుతారు. అనంతరం పాఠ బస్టాండ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద సమావేశం నిర్వహించనున్నారు.

ఎందరో మహాసభావుల త్యాగ ఫలితమే స్వాతంత్ర్యం

ప్రతి ఒక్కరూ జాతీయ భావం కలిగి ఉండాలి మున్సిపల్ చైర్మన్స్ రామకృష్ణ మూడవ రాజు జమ్మా సమాజ్ అనంతరం స్వతంత్ర సమరయోధులు, జాతీయ జెండాతో ప్రదర్శనలు X సారే జహాన్ అచ్ఛా... హిందూ సితా హమాదా... అంటూ నినాదాలు X



రాజస్థాన్ సిరినిల్ల, ఆగష్టు 12: (నేటినిజం ప్రతినీధి): వేములవాడ ఎందరో మహాసభావుల త్యాగ ఫలితంగా భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి 75 సంవత్సరాలు కాపుస్తున్నందున, భారతదేశ ప్రతి ఒక్క పౌరుడు జాతీయ భావనల కలిగి వేములవాడ మున్సిపల్ చైర్మన్స్ రామకృష్ణ మూడవ రాజు పిలుపు నిచ్చారు. భారత దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా ఆజాదికా అమృత్ మహోత్సవ, హరే ఘర్ తీరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాల మేరకు స్వతంత్ర వజ్రోత్సవాల లో భాగంగా పట్టణ మున్సి కమిటీ అధ్యక్షులు అక్రమ ఆధార్యంలో పట్టణంలోని అన్ని మోజీ లలో జమ్మా సమాజ్ అనంతరం హరే ఘర్ తీరంగా బ్రిక్ రాబిని శుక్రవారం మున్సిపల్ చైర్మన్స్ రామకృష్ణ మూడవ రాజు ప్రారంభించారు జాతీయ జెండా, ముస్లిం సోదరులు బ్రిక్ రాబిలో ప్రతి ఒక్కరూ త్రివర్ణ పతాకాన్ని చేతపట్టుకుని సారే జహాన్ అచ్ఛా, హిందూ సితా హమాదా.... అంటూ నినాదాలు చేస్తూ బ్రిక్ రాబి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్స్ రామకృష్ణ మూడవ రాజు మాట్లాడుతూ బ్రిటీష్ పరిపాలన నుంచి భారతదేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఎంతో మంది వీరులు త్యుట్లయ్యారు ప్రాణాలు అర్పించాలని వారి ప్రాణాల మృత్యువలన మనం అనుభవిస్తున్న స్వాతంత్ర్యం అని తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య స్ఫూర్తికి దేశ సమగ్రతకు నిదర్శనం జాతీయ జెండా అని కొనియాడారు. విద్యార్థులు పాఠశాల స్థాయి నుండి జాతీయ భావనాన్ని దేశభక్తిని అలవర్చుకోవాలని అన్నారు.

నా రాజీనామా తర్వాత చేనేత కార్మికులకు పెన్షన్ : రాజగోపాల్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగష్టు 12: తన రాజీనామా తర్వాత చేనేత కార్మికులకు ప్రభుత్వం పెన్షన్ ప్రకటించిన రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన మిడియాలో మాట్లాడుతూ తన రాజీనామా తర్వాత రోడ్ల పనులు మొదలయ్యాయన్నారు. ఈ నెల 21వ తేదీన బీజేపీలో చేరుతున్నానన్నారు. వెంకటే రెడ్డి సరైన సమయంలో సరైన స్థాయిలో తీసుకుంటారని రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ మరో శ్రీలంకగా మారే పరిస్థితి ఉందన్నారు. నా రాజీనామా ఊరికి పోలేదన్నారు.



భద్రాచలం పట్టణ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన భారీ మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ - భారీగా తరలి వచ్చిన భద్రాచలం పట్టణ ప్రజలు



భద్రాచలం పట్టణ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన భారీ మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ... ప్రజల ఆసక్తి చూపిస్తోంది.

ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట : ఎమ్మెల్యే భూమన



తిరుపతి, ఆగస్టు 12: నైయస్కార్ ప్రభుత్వంలో ప్రజల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తున్నారని రాష్ట్రంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలు వైయస్ఆర్ ప్రభుత్వంలో అమలు అవుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే భూమన తిరుపతిలో చెప్పారు.

రైలు కింద పడి విద్యార్థి ఆత్మహత్య

అమరావతి, ఆగస్టు 12: అనంతపురం జిల్లా పుట్లూరు మండలం సీ.వెంగన్నపల్లి గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థి రైలు కింద పడి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన గురువారం అర్ధరాత్రి చోటా చేసుకుంది.

Advertisement for 'Aashirvanam' featuring a book titled 'Vishu Ranyu' and other details.

వ్యూహాత్మక నాయకత్వ కార్యక్రమం

స్వూర్తి, ఆగస్టు 12: "ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొనే విధంగా అందరి సహకారంతో ఎన్నికలను నిర్వహించడం" అనే అంశంపై వర్చువల్ విధానంలో 2022 ఆగస్టు 11న భారత ఎన్నికల సంఘం వర్చువల్ విధానంలో ఆసియా ప్రాంత వేదిక సమావేశాన్ని నిర్వహించనున్నది.

ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన-అర్బన్ (పి.ఎం.ఎ.వై-యు) - "అందరికీ గృహ నిర్మాణం" పథకాన్ని 2024 డిసెంబర్, 31వ తేదీ వరకు కొనసాగింపు - కేంద్ర మంత్రి మండలి

స్వూర్తి, ఆగస్టు 12: ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన-అర్బన్ (పి.ఎం.ఎ.వై-యు) ని, 2024 డిసెంబర్, 31వ తేదీ వరకు కొనసాగించడానికి గృహ నిర్మాణం, పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ (ఎం.ఓ. హెచ్. యు.ఎ) ప్రతిపాదనకు ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్రమోదీ అధ్యక్షతన హిందూ కేంద్ర మంత్రివర్గం ఈ రోజు ఆమోదం తెలిపింది.

ఆకట్టుకున్న ఆజాది కా అమ్మత్ మహోత్సవాలు..



తిరుపతి, ఆగస్టు 12: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ ఉత్సవ వేడుకలు శుభ్రంగా నిర్వహించిన సందర్భంగా ఆజాది కా అమ్మత్ మహోత్సవాలను నిర్వహించారు.

విద్యార్థులతో కలిసి రాఫీ పార్లమె వేడుకలు జరుపుకున్న ఎమ్మెల్యే అరూరి..



వరంగల్, ఆగస్టు 11: రాఫీ పార్లమె వరదినాన్ని పురస్కరించుకొని అరూరి రమేష్ కి ఆస్పాత్రులు రాఫీలు కట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ కి ఆస్పాత్రులు రాఫీలు కట్టారు.

మంత్రి ఎర్రబెల్లికి రాఫీ కట్టిన సోదరిమణులు



జనగామ, ఆగస్టు 12: రక్షా బంధన్ సు పురస్కరించుకొని శుక్రవారం రాష్ట్ర పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుకి వారి సోదరిమణులు అనంత లక్ష్మి, సఖిని హైదరాబాద్లోని మంత్రిని నివాసంలో రాఫీలు కట్టారు.

కలెక్టర్ కు రాఫీలు కట్టిన చిన్నారులు



జనగామ, ఆగస్టు 12: నేను సీత రక్ష... నాకు నువ్వు రక్ష మనవిధంగా దేశానికి రక్ష అంటూ ఒకరికొకరు రక్ష కట్టుకుంటూ... అన్నదమ్ములు, అక్కాచెల్లెళ్లు, అన్నీ పాత్రల మహిళా కార్యకర్తలు, రక్షాబంధన్ ప్రత్యేకతను చూడారు.

సోదరి, సోదరుల అనుబంధానికి ప్రతీక రాఫీ - కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య

మహిళ, పిల్లలు, దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల శాఖ, జిల్లా బాలల పరిరక్షణ విభాగం అధ్యక్షులతో రక్షాబంధన్ సు పురస్కరించుకొని జిల్లా పరిషత్లోని చిన్నారులతో కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య తన ఛాంబర్ లో రాఫీలు కట్టించుకున్నారు.

కార్పొరేట్ రుణాల మాఫీ తాయిలమేనా.. : మోదీ సర్కారును నిలదీసిన కాంగ్రెస్

స్వూర్తి, ఆగస్టు 12: ఉచిత హామీలపై హాట్ డిబేట్ సాగుతున్న నేపథ్యంలో తాయిలాలపై కాంగ్రెస్, కామయ పార్టీల మధ్య డైలాగ్ వారికే తెరలేచింది.

రాష్ట్ర పరిషత్ కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య తన ఛాంబర్ లో రాఫీలు కట్టించుకున్నారు. అదే విధంగా అడిషనల్ కలెక్టర్, జిల్లా ఉన్నాధికారిలకు, జిల్లా పంచాయితీ చైర్మన్లు, ప్రజాసేవ కార్యకర్తలు రాఫీలు కట్టారు.

మంత్రి కొప్పులకు రాఫీలు కట్టిన బ్రహ్మకుమారిలు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12: రాఫీ పార్లమె సందర్భంగా సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కి బ్రహ్మకుమారిలు రాఫీలు కట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మంత్రికి, క్యాంపు కార్యాలయంలో పని చేసే సిబ్బందికి మిఠాయిలు పంచారు.

